

# 谢亚龙留任? 球迷想杀人

## 无人接手“烂摊子”,传龙王将再干四年

昨天,从体育总局传出消息,由于无人愿意接手中国足球这个“烂摊子”,谢亚龙将继续担任足协专职副主席职务,再干一个奥运会周期;另外一名副主席将调离足协另有任用,同时不再增补副主席,具体人事任命将于12月全国足代会召开前公布。此传闻可谓一石激起千层浪,球迷昨天在网上炸开了锅,甚至有人直言:谢亚龙留任,他的第一反应是想杀人。不过昨天晚上,记者采访了体育总局人事司某工作人员,该工作人员表示,有关谢亚龙新的工作安排问题正在酝酿之中。



中国足球继续“叉腰肌”

### 没人愿意接“烫手山芋”

今年,除了中超联赛的收尾工作外,中国足协最重要的工作就剩下换届和足代会。按照足协的换届惯例,只有体育总局确定了协会领导班子人选后,才举行会员代表大会进行选举确认。不过,由于中国足球的负面新闻实在太多,所有的候选人都对足球管理中心主任职位避之不及,被体育总局寄予厚望的几名候选人都表示不愿意碰足球的浑水。体育总局管理层也认为,中国军团优势项目的领头人,在奥运会之后应该在良性竞争的环境下上岗,而不是用其他先进项目的经验来拯救足球。在这种情况下,谢亚龙留任方案浮出水面。

据悉,总局领导找谢亚龙谈话时,谢亚龙本人也表达了继续留任的强烈愿望。谢亚龙称,自己经历了国足与国奥的接连失败,对中国足球的情况,本质上有更为深刻的了解。在这种情况下,如果继续干下去,他非常清楚该从哪些方面动刀,他可以更准确地切中问题要害。

据了解,谢亚龙原本就是总局重点培养的干部,虽然球迷对于中国足球抨击声一片,但谢亚龙坚持奥运为主的做法得到了总局领导的肯定。奥运会之后,总局安排谢亚龙前往行政管理学院学习也是出于保护他的目的,在没有其他合适人选的情况下,谢亚龙留任就顺理成章了。

不过昨晚,记者也采访了

体育总局人事司某工作人员,该工作人员表示,谢亚龙结束行政管理学院学习后正在休假,而有关谢亚龙新的工作安排问题正在酝酿之中。

### 四名副主席将重新分工

另据悉,在谢亚龙确定留任后,中国足协其他领导和分工将重新规划。目前,中国足协一共有五名副主席:谢亚龙、南勇、杨一民、张吉龙和薛立。其中,担任足协副主席及中国足协副主席的奥组委体育部长张吉龙已重新回到中国足协,并担任足协副主任职务,他与谢亚龙、南勇一样,都是正局级干部。

但一个管理中心拥有三名正局级干部,就显得有些臃肿。在这种情况下,总局希望人尽其才,让有能力的人到新的岗位上发挥更大的作用,所以,总局初步决定将其中一名副主席调往总局其他部门,具体岗位尚不明朗。届时,新一届的中国足协仍有四名副主席,不再增设新的副主席职务。

另外,几名足协领导的工作也将重新划分,谢亚龙主管全面工作和国字号球队,张吉龙回归足球外交领域,其他两名副主席分管商务开发和联赛。

### 网友建议罢看中超联赛

在某门户网站上,从昨日凌晨3点13分挂出该条新闻到昨晚7点30分,总共有17829条留言。一条新闻能吸引如此之多的网友留言,实属

难得一见。此外,该门户网站还就“如何看待谢亚龙留任”进行了调查,截至昨晚7点30分,一共有52999名网友参加了投票。

82%的网友对谢亚龙的留任感到惊讶,“根本没想到他会留任。”同时,97.5%的网友对谢亚龙留任的前景并不看好,他们认为谢亚龙不能带领中国足球走出困境,“之前失败证明他没有这个能力。”此外,谢亚龙留任后,91%的网友表示不会继续关注中国足球,“对足协的做法很失望。”

在上万条网友留言中,几乎所有人都对谢亚龙留任表现出难以遏制的情绪,有的怒骂,有的反讽。

有辽宁网友在网上留言称,“因谢亚龙继续执政,我代表全国球迷协会全体会员郑重声明:1.建议明年中超联赛,全国球迷罢看包括电视转播至少10场(前10场),最好全部罢看。2.之后凡观看中超及各类全国及国际性足球比赛,给主队加油助威的口号一律更改为:‘谢亚龙,下课!’3.如有可能,希望各中超俱乐部董事会研究因谢亚龙重新执政带来的利益影响,而集体上书国家体育总局,罢免谢亚龙,否则解散俱乐部。”

当然,更多的网友显得很愤怒,他们义愤填膺地表示:“这是中国足球的悲哀!是末日!”“对中国足协彻底死心了!”捷报体育联盟记者李晶 特约记者 小龙

### 女足超霸杯 江苏负大连

快报讯 昨天上午10点,女足超霸杯,江苏队和大连队经过90分钟的苦战后,都没能取得进球,比赛不得不拖入点球大战。点球大战中,虽然江苏队门将张艳茹扑出了韩端的点球,但是大连队门将韩文霞扑出两个点球,最终江苏队以2:4不敌大连队,痛失超霸杯冠军。

几天前的女超联赛决赛,江苏队以0:1不敌大连队,昨天的超霸杯,江苏队志在复仇。比赛开始后,双方踢得都很积极,拼抢也十分激烈。随着比赛的深入,经验丰富的大连队逐渐控制住比赛节奏,频频向江苏队施压。第23分钟,韩端一个漂亮的脚后跟挑球过人突破,被江苏队后卫拉扯,当值主裁判并没有理会。上半场,双方战成0:0。

下半场,江苏队换下中场核心宋晓丽,第67分钟,韩端接队友传球后禁区左侧射门,被张艳茹没收,此后的比赛,虽然大连队有很多射门机会,但是面对江帅和周高萍领衔的江苏队防线,大连队丝毫没有破门良机,双方苦战90分钟,拖入点球大战。

点球大战中,大连队首先由毕妍主罚,第一罚命中,而江苏队员罚失;大连队韩端第二个主罚,被张艳茹扑到;此后韩文霞再次扑出江苏队员点球,而大连队后面队员全部命中,最终,江苏队2:4输给大连队。(胡文)

# 顶呱刮爱心闪耀南京苏果超市

五彩的彩票瀑布贴墙而下,缤纷的色彩充满了生命的活力;与奥运五环同色的大拇指高高竖起,好像是在喝彩,又好像是在鼓舞人勇敢前行;印有大拇指标志的大脚印地贴一步一步向前延伸,仿佛在指引一条充满阳光的大道;您发现了么,南京苏果超市的这些新面貌?

其实,这一切都只是因为有了个爱心大使——赈灾体彩顶呱刮的走入。目前顶呱刮已经覆盖了南京市所有的苏果门店,不论您在哪家苏果购物,都能购买赈灾体彩为灾区人民奉献爱心了!

### 零钱也能撞大运

各色商品琳琅满目的苏果超市,为广大消费者解决了被称为出门七件事的“柴米油盐酱醋茶”的难题,如今,随着赈灾体彩顶呱刮全面进驻南京苏果超市,南京的广大彩民拥有了更为方便快捷的购彩渠道,只要走进身边的苏果超市,就能轻轻松松购买到即开体彩顶呱刮;而对那些普通的消费者来说,用超市购物找下的零钱买一张即开体彩,既能试试自己的运气,又能为灾区重建献出一份爱心,购物、娱乐、为社会公益做贡献三不误,越

来越多的人看到在苏果超市中高竖起的五色大拇指标志,会露出如见老友般的会心笑容。

苏果超市的喜讯也在不断传来,西安游客苏果购物喜中“好运中国”3万元大奖,80多岁的老奶奶用购物的零钱买彩票喜中“三重钻石”5000元大奖,老彩民苏果购物后买彩票喜中“幸运66”3000元大奖,此外,数十元、数百元的小奖更是不计其数。原本老老实实在在的口袋里的购物零钱,如今因为有了顶呱刮,带给人更多的惊喜和乐趣。

### 每一分钱都是爱心

购买赈灾体彩顶呱刮,不仅能体验游戏的乐趣和中奖的喜悦,更是在为支援灾区重建贡献爱心。为了积极支持汶川地震灾区的灾后重建工作、体现体育彩票的公益性,经国务院同意,从2008年7月1日起至2010年12月31日止,体育彩票两年半时间内筹集的即开型彩票公益金中央集中部分全部用于汶川地震灾区灾后重建。按照“顶呱刮”的公益金提取办法,这就意味着每售出一张“顶呱刮”彩票,其销售额的1/10就将成为赈灾专

款。所以,您每购买一张顶呱刮,您所付出的爱心就有十分之一专门用于支援灾区建设。彩票有价情无价,灾区人民会为您付出的每一份爱心而感到温暖。

根据最新数据,从7月1日起截至11月16日,顶呱刮全国销售额已达52.5亿元,这也就是说,有5亿多元将专门用于支援灾区重建。有这么多人爱和付出,灾区人民的明天一定幸福!如果您想作出您的贡献,走入您身边的苏果超市就可以。赈灾体彩顶呱刮,为灾区人民加油,为乐于奉献的您喝彩! 朱莱

### 彩市万花筒

### 复式投注显功效 镇江首注大乐透头奖诞生

“我们镇江彩民终于中了个大乐透500万咯!”17日晚,体彩超级大乐透第08135期一等奖“花落”镇江,中奖福地是位于镇江谷阳新村的11056体彩销售站。这也是自去年大乐透上市以来镇江中得的首注500万巨奖。

11月18日早,中出大奖的11056站点内外洋溢着过节般的喜庆气氛,中奖宣传彩虹门在热烈的鞭炮声中悬挂起来,闻讯赶来的彩民把投注站挤得水泄不通。

业主向记者“透露”了中奖者的投注“秘闻”,中奖者可能是在当地开发区工作的一位小伙子,从大乐透上市以来一直坚持随机投注。从大乐透派送开始后,他就改变了投注方式,转而采用复式投注,认为坚持就会胜利。这不,没多久,500万的巨奖就找上了他,可见幸运女神还是眷恋着这位坚持购彩的小伙子的。自去年5月“超级大乐透”上市以来,它就以其独特的魅力冲击着中国彩市,不断刷新着彩民中奖的纪录,一等奖单注奖金超越了500万、超越了800万、突破了1000万、突破了2000万……超级大乐透不断实现着超越,为中国彩市增添了不尽的生机和活力!“超级大乐透,超越500万!”正如它的口号一样,江苏彩民也同样在上演着超越!在此,我们也真诚地提醒各位彩民,休闲的同时也为自己“追加”一份希望,感受一下秋冬时节的中奖激情!

镇江体彩 曹荷

### 彩市公告牌

### 大乐透联赛第5周战报 涟水彩海淘金一骑绝尘

江苏体彩超级大乐透联赛已进入第5个比赛周(08132期-08134期),各队位次初现端倪。联赛“黄色领骑衫”拥有者淮安涟水彩海淘金队再次发力,以6430分勇夺第5周冠军,目前该队的总积分已达到55210分,在总排行榜上已是一骑绝尘!第5周入围队可谓各霸一方,分别来自我省五个不同地区。苏州梅亭花开队首次晋级周排行榜,以2770分位列第2,也喜滋滋地收获联赛第一桶金,并凭借本周的优异表现,使得本队总积分上升至第12位。值得一提的是第5位的锡山队与第6位的淮安高群队的分差只有310分,而在两队身后更是一群疯狂的追赶者,积分4000至5000的队伍有3支之多,差距仅在毫厘之间,鹿死谁手,不到最后一轮难预料! 郑俊春

### 彩市公告牌

## 顶呱刮趣味刮法之“获奖喜庆”

量身定做的顶呱刮新玩法“获奖喜庆”已于本周陆续在我省各地上市,喜欢尝鲜的刮奖族朋友又多了一个10万元的刮奖目标。

每一张顶呱刮彩票都有它鲜活的主题和主题,在经历了奥运主题、游戏主题、赈灾主题之后,新鲜出炉的“获奖喜庆”不言而喻,更突出了节日气氛,或者可以理解解为整个票面描述的就是大家在中奖时刻的欢庆场面。刮开区的最上方是“中奖号码”的区域,覆盖膜正好是两个高高挂起的红灯笼,而在灯笼的下方从左至右分别排列着“你的号码”和“奖金”两个区域,有趣的是“你的号码”覆盖

膜是8个点燃的爆竹,显然你有8次中奖机会,当然如果你刮出一个好运结的标志,就可以赢得该标志右边所示的双倍奖金。而“奖金”的覆盖膜则是一簇簇的礼花,礼花的背后或许就隐藏着10万大奖哦。本游戏和已发行的“三重钻石”玩法比较相似,所以上手非常容易,见票即会玩。在经历了无数个顶呱刮玩法之后,大家可能会感受到刮奖过程是最令人兴奋的,但每个人的性格和习惯截然不同,所以刮奖方式和刮奖顺序也不尽相同。我们就以“获奖喜庆”为例来演绎一下各式各样的刮奖:

中规中矩型:按顺序先

刮开中奖号码的覆盖膜,即两个红灯笼,首先知道了自己必须刮出什么样的号码才能中奖,然后从左至右依次一个个横着刮出“中奖号码”和“奖金”的覆盖膜,因为已经知道了中奖号码,所以刮出的“你的号码”如果不是,后面的奖金就可以不刮了,当然如果刮中了,很多人会很快把奖金刮出来,但有的人也会留一手空着不刮,把悬念留到最后一刻。

淋漓尽致型:当然性子比较急的一些朋友不会这么中规中矩,可能只需几秒钟就知道自己是否中奖,通常的刮法是:拿起小刮板将“中奖号码”两个红灯笼和“你的号码”八个爆竹的覆盖膜从上到下竖着齐刷刷

的全部刮出来,中奖与否尽收眼底,好处是刮奖快,效率高,适合于整本的大玩家,当然这完全根据个人的喜好,无须强求。

故弄玄虚型:如果是像上述两种玩法,其实远远体会不到刮奖的乐趣,因为顶呱刮的口号就是“多精彩乐开怀”。所以我们要充分享受游戏的过程,比如有些人喜欢先刮出“奖金”,了解一下自己最高能中多少奖金;紧接着再刮出“中奖号码”,此时仍然不知道自己中奖,当你开始刮“你的号码”时,真正的刮奖才开始,如果此时奖金标有10万,那么在刮“你的号码”时可以想像一下心跳的感觉,也许拿小刮板的手正在颤抖哦。 郑俊春